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A feladat leirasa:

A, kor” alaku format fogjuk hasznalni. A ,kdr” atméréje 9 cm, vastagsaga 0,5 cm, mindkét oldala azonos
maodon szinezett. A harom félkor kozil a legnagyobb sugara a kor sugaranak fele, a kozepes negyede, a
legkisebb nyolcada. A félkorok atméréi az eredeti korbél levagnak egy-egy alakzatot, ezért ez az alapforma
nem pontosan kor. A félkorok és nagy kor kozéppontjait 6sszekots szakaszok egymdssal 120°-os szoget

zarnak be.
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Milyen alakzatot vagnak le a félkorok atmérdi a korbél? Szamitsd ki a félkorok teriiletét!
Szamitsd ki a levagott alakzatok terliletét! Mekkora a sarga tartomany terilete?

A feladat megoldasa, megoldasok:
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